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INDIVIDUAL SCHOOL RESULTS
MAINE EAST HIGH SCHOOL

What are the biggest space challenges at Maine East today?

Accessibility 
Issues 

Navigation

Need Larger 
Rooms/Flexible

Meeting Space 
Unused Space

Out-Dated 
Design

Lack of Light

32
%

26
%

16
%

16
%

5%

Maintain 
Historic 

Character

5%
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INDIVIDUAL SCHOOL RESULTS
MAINE SOUTH HIGH SCHOOL

What are the biggest space challenges at Maine South today?

Lack of Space 
Multi-Purpose

Out-Dated 
Infrastructure

Improved 
Outdoor Space

Poor Circulation Small 
Instructional 
Room Sizes

10
%

10
%

55
%

10
%

5%

10
%

Small 
Auditorium
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INDIVIDUAL SCHOOL RESULTS
MAINE WEST HIGH SCHOOL

What are the biggest space challenges at Maine West today?

Need Larger 
Rooms/Flexible

Cleaning & 
Maintenance

Wings Do Not 
Make Efficient 

Use of Facilities

Lack of 
Adaptable 

Learning Spaces

Empty Pit Area 
(Wasted)

Getting from 
One Wing to 

Another

50
%

10
%

10
%

10
%

10
%

10
%
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COMBINED SCHOOL RESULTS

How well does your physical space support 
student engagement?

Our spaces have strong 
factors that deter student 
engagement.

47%

The physical challenges 
within our classrooms do not 
significantly affect students.

47%

6%

What do you observe across the classrooms 
in your building that you like best?

Flesxible Set-Up
35%

Physical Size
7%

Writing Surfaces
11%

29%

18%

I teach in a room with an 
atmosphere that consistently 
contributes to student 
engagement.

Technology

Bright Spaces
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COMBINED SCHOOL RESULTS

What do you observe across the classrooms in your 
building(s) that limits how a space could function?

Too many small 
cabinets that 
take up valuable 
space.

50%

Lack of small 
group Spaces.

25%

25%

We desire to work in many teaching and learning modes 
other than whole class instruction/discussion.  The most 
needed mode(s) would include:

Hands on 
Activities

15%

All of the 
Above

70%

We already 
easily achieve 
these activities

0%

15%

0%

Lighting

Small Group 
Discussion

Fishbowl

0%Individual 
Focuesd work
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COMBINED SCHOOL RESULTS

What is your greatest hope for the outcome 
of this process?

Furniture

Modernize 
Facilities

47%

Flexible 
Spaces 

5%Large Teaching 
Spaces

Large Multi-
Purpose 
Spaces

Non-Classrooms 
Spaces That 
Support Social 
& Academic 
Interaction

We desire the ability to work in many modes of teaching 
& learning, but are unable to easily achieve this due to:

Not Enough 
Writing 
Surfaces

0%

I Disagree 
With This 
Statement

0%

Other, You’ll 
Have a Chance 
to Explain

0%

20%Classroom 
Size

Furniture 
Doesn’t Move 
Easily

75%

5%Acoustics of 
Room are Too 
Loud

24%

18%

3%

3%
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ADDISON TRAIL HIGH SCHOOL
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ADDISON TRAIL HIGH SCHOOL
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NAPERVILLE CENTRAL HIGH SCHOOL
TOUR PHOTOS
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NAPERVILLE CENTRAL HIGH SCHOOL




